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1. Şekildeki gibi beyaz ışık yeşil filtreden geçerek tişört üzerine düşmektedir. Bu durumda tişört ne renk görülür?
a. kırmızı
b. sarı

c. siyah

d. Yeşil
[image: image7.jpg]



[image: image8.jpg]o
.




[image: image9.jpg]


[image: image10.jpg]


[image: image11.png]



2. Yukarıdaki kırılma olayı ile ilgili hangisi ya da hangileri doğrudur?

I) II. ortamın yoğunluğu daha azdır

II) Işık I. ortamda daha hızlıdır

III) I. ortam cam II. ortam hava olabilir

a. I- II

b. yalnız II
c. II-III

d. yalnızI

3. Yukarıda havadan cama, camdan da havaya geçen ışınlardan hangisi yanlış çizilmiştir?

a. 1

b. 2

c. 3

d. 4



4. Bilinmeyen ortama gönderilen ışık demetleri 1 ve 2 nolu kutulardan geçerek şekildeki gibi kırılıyor. Buna göre 1 ve 2 nolu ortamlar ile ilgili olarak hangisi ya da hangileri doğrudur?

     1



     2

a.    kalın kenarlı mercek                        kalın kenarlı mercek

b.    ince kenarlı mercek                         ince kenarlı mercek

c. .  kalın kenarlı mercek                        ince kenarlı mercek

d.    ince kenarlı mercek                         kalın kenarlı mercek


5. Şekildeki göz kusurunu düzeltmek için hangisi kullanılmalıdır?


a.

b.

c.

d.

6. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

a. Işığı en çok soğuran siyahtır

b. Işığın ana renkleri mavi, kırmızı ve yeşildir

c. Işık filtresi geçirdiği ışığın renginde görünür

d. Yeşil ve kırmızı ışığın karışımı beyazdır 


7. Işık L ortamında daha yavaş hareket ettiğine göre; K ortamından L ortamına Gelen ışın, yukarıda numaralı ışınlardan hangisi gibi olmalıdır?

a. 1

b. 2

c. 3

d. 4

8. A ortamının yoğunluğu B ortamından büyük ise; A ortamından gelen ışın kaç numaralı ışın gibi kırılır?

a. 1

b. 2

c. 3

d. 4
9. Cansu içmekte olduğu şekerli su çözeltisini derişik bulmuştur. Cansu, çözeltiyi seyreltik hale getirmek için aşağıdakilerden hangisini yapmalıdır?
a. Çözücü miktarını azaltmalıdır.     b. Çözünen miktarını arttırmalıdır.

c. Çözeltiyi kaynatmalıdır.
             d. Çözücü miktarını artırmalıdır.

10. Çözeltiler içerdikleri çözünen miktarına göre seyreltik ya da derişik olarak iki gruba ayrılır. Buna göre;

                          - I -                     - II -               - III -

Çözeltilerin derişikliklerine göre karşılaştırılması hangisidir?

a) I>II>III
b) III>II>I     
c) II>I=III
d) II>III>I
11. Büşra  F, Al ve Ca atomlarını şekildeki gibi tahtaya çizmiş ve  arkadaşlarından elektron dağılımları verilen atomları ……………… büyükten küçüğe doğru sıralamalarını istemiştir. 

Arkadaşı Deniz atomları F > Al > Ca olarak sıralamıştır. 

Buna göre yukarıda ki cümlede boş bırakılan yerlere aşağıdakilerden hangisinin gelmesi uygundur?   

A)  Katman sayısına göre.

B)  Elektron sayılarına göre 
C)  Son katmandaki elektron sayılarına göre 
D)  İyon yüküne göre 
12. +2 yüklü iyon için aşağıdakilerden hangisi her zaman doğrudur?

a- Proton sayısı elektron sayısından 2 fazladır.

b- Proton sayısı elektron sayısından 2 eksiktir.

c- Proton sayısı nötron sayısından 2 fazladır.

d- Proton sayısı nötron sayısından 2 eksiktir.
	Element
	Atom numarası

	X
	9

	Y
	11

	Z
	13

	W
	17


13. Tabloda atom numaraları verilen X,Y,Z ve W elementlerinden hangi ikisinin son katmanındaki elektron sayıları eşittir?
A) X ve Y      

B) X ve W 

C) Y ve Z

D)Y ve W
14. Serkan, günlük hayatta kullanılan bazı elementlerin kullanım alanları hakkında bilgiler vermiştir. Serkan’ın verdiği bilgilerden hangisi yanlıştır?

      ELEMENT                          KULLANILDIĞI YER

A)    Alüminyum         Termometrelerin iç kısmında kullanılır.

B)     Flor            
       Diş macunları ve deodorantlarda kullanılır.

C)    Argon         
       Ampullerde ve floresan tüplerinde kullanılır.

D)    Altın           
       Bazı ziynet eşyalarında ve takılarda kullanılır.

15. 
       

16. 
           


17 ve 18. soruları yukarıdaki atom modellerine bakarak cevaplayınız.

17. Hangi atomların son katmanında 1 elektron vardır?
a. Ca-H

b. Na-H

c. N-Ar

d. Na-Ar

18. Hangi ikisi arsında kimyasal bağ olmaz?
a. Na-H

b. Ar-H

c. Ca-F

d. H-F




19.Yukarıdaki devrelerden hangisi ya da hangileri hiç ışık vermez?
a. 3 - 4

b. 1-2

c.4

d. 2-3
20. 

Yukarıdaki devrede hangisi Voltmetre olabilir?

a. 4

b. 3

c. 2

d. 1

	        A     B    C    D
	          A     B    C     D

	1
	
	11
	

	2
	
	12
	

	3
	
	13
	

	4
	
	14
	

	5
	
	15
	

	6
	
	16
	

	7
	
	17
	

	8
	
	18
	

	9
	
	19
	

	10
	
	20
	


Yanlış: 


Doğru:         * 5 =…………….

Her soru 5’er puan olmak üzere toplam 100 puandır. Süre 30 dakikadır.
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Başarılar…
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